

周刊信息港

hbfzbgazk@126.com

展示·基层·空间

赵县交警 查处涉牌涉证交通违法行为

自7月1日涉牌涉证专项整治活动开展以来,赵县交警大队共查获无证驾驶、未悬挂机动车号牌等交通违法行为79起,暂扣机动车9辆,使辖区内涉牌涉证交通违法行为受到有力打击。(王元铎)

新河警方 开展食品安全宣传活动

7月17日,新河县公安局开展了“夏季保卫餐桌安全”主题宣传活动。民警通过设立咨询台、摆放宣传展板、发放宣传资料等形式,向群众宣传食品安全相关法律知识,介绍鉴别食品真伪有关技巧。(常小强)

武强城镇派出所 上门为患病老人办理身份证

老人徐某半身不遂,一直没有办理二代身份证。武强县公安局城镇派出所所长刘瑞斌在了解情况后,专门安排责任区民警、户籍民警上门办理拍照、采集指纹等工作,赢得群众赞扬。(任双时)

唐山路北警方 一天抓获三名吸毒人员

唐山市公安局路北分局不断加强出租房屋和流动人口的清查力度,不给违法犯罪分子留藏身之所。7月11日,该局文化路派出所清查出租房屋时连续抓获3名吸毒人员。(崔福震)

清苑交警 走访辖区重点企业

7月14日至18日,清苑县交警大队重点车辆监管科民警深入5家客运公司、4家有接送学生车辆的学校、幼儿园进行了重点车辆走访和交通安全宣传活动,并向全体驾驶员发放了交通安全宣传教育资料。(郭培)

涿州警方 打掉聚众赌博窝点

近日,涿州市公安局刑警队打掉一赌博窝点,将涉嫌开设赌场的犯罪嫌疑人裴某及参与赌博的沈某等5人抓获,涉案赌资30余万元。(伍蔚文)

威县固献派出所 关爱留守儿童

威县固献乡共有留守儿童221人。固献派出所以村为单位,建立集体活动点,联合村干部把留守儿童集中起来学习、娱乐,同时,该所联系当地企业捐助了一部分资金,解决他们的生活问题,并定期让在外的父母和留守儿童视频,从心理上弥补他们的亲情缺失。(杨明强)

高速交警献县大队 强化雨季交通事故预防

雨季来临,高速交警献县大队及时与地方和相临大队进行沟通联系,加强联动,提高恶劣天气条件下的交通管控能力,并在第一时间内,从气象部门获取天气情况,提示司乘人员注意行车安全。(高权)

博野警方 破获一起汽车盗窃案

日前,博野警方在群众的支持下,破获一起小客车被盗窃案,犯罪嫌疑人高某被刑事拘留。(郭文芳)

黄骅交警 严查酒后驾驶交通违法行为

进入夏季,黄骅市交警大队连续开展了集中整治酒后驾驶交通违法行为统一行动。他们把整治点设在市区的各大路口、进出城区主要道路以及酒店、酒吧、歌厅附近等多发路段,对酒后驾车违法行为严格查处。(王子杰)

唐山古冶警方 速破一起故意杀人案

7月17日,涉嫌故意杀人犯罪嫌疑人于某被依法逮捕。其只因乘车中的几句口角便将出租车司机掐死。(王晓义)

丰宁交警 加强汛期道路交通管理

随着汛期的到来,丰宁交警大队加强与派出所、农机等相关部门的沟通联系,整合执法资源,群防群治,齐抓共管,切实保障人民群众汛期出行安全。(白瑞鹏 李连成)

定兴消防大队 新媒体推进消防宣传

定兴县公安消防大队为拓宽消防宣传平台,借助手机短信、电子宣传牌等媒介,进一步筑牢人们思想上的“防火墙”,提醒广大居民时时刻刻关注消防安全。(孙书亿)

迅速反应 群防群治 便衣蹲守

三河警方治安管控好从容

本报讯(李纳新)在“身边小案集中破案”行动中,三河市公安局不断强化各种防范措施,创新打击机制,令犯罪嫌疑人无处遁形。据统计,行动以来,该局共收到群众送来的锦旗12面,表扬信17封,在群众满意度测评中,群众满意度达到99%。

为了让广大民警关注小案,多破小案,三河市公安局在组织开展“身边小案集中破案”行动中制定出台了《关于“小案件”的定性标准》、《“小案件”回访有关规定》、《侦办“小案件”奖惩规定》、《“小案件”现场勘查制度》等一系列制度,量化了考核办法,引导基层一线单位在攻坚克难快破大案的同时,牢

固树立“小案可防、小案必破”的理念,更多地破小案、控发案,最大限度地服务和保障民生。

该局把“小案件”侦防纳入绩效考核,调整考评分值,实行一月一统计,一月一通报,一月一排名,局党委对侦破“小案”与破大案一样给予嘉奖、记功等奖励。局党委重奖破小案件成绩突出集体的举措,激发了办案民警破小案的积极性,仅6月一个月时间,三河市公安局就查破各类关系群众切身利益的小案396起,为群众挽回经济损失近千万元。

行动中,三河市公安局民警针对街面犯罪作案快、逃离快的特点,建立快

速反应机制,屯警街头,全力确保第一时间反应,短时间围堵,抓获现行。1月10日23时44分许,三河市公安局接报案称:受害人刘某在步行至潮白人家小区门口时,遭到抢劫。接到指令后,民警迅速赶往现场,在了解案情和嫌疑人体貌特征后,立即组织警力在周边进行排查,加大巡逻盘查的力度。仅用几分钟,民警就将犯罪嫌疑人王某抓获。

他们抓住源头防控,建立群防群治机制,在重点部位、区域和各小区设立治安信息员,及时从信息员处了解情况,灵通各类信息,延伸工作触角,积极向身边小案件出重拳。近日,民警接到治安员信息:在燕郊潮白人家农贸市场

北门,有一名男子正在盗窃一辆电动三轮车。获此线索后,民警立即赶赴现场,将犯罪嫌疑人段某抓获。

为有效打击“两抢一盗”及其他侵财类案件,该局巡警特警大队建立了便衣民警蹲点巡逻机制,有针对性地组织便衣民警对辖区刑事案件易发高发的地段、小区及街面路段进行蹲点巡逻,提高管事率、盘查率,确保群众生命财产安全。前不久,燕郊地区连续发生多起群众在商场出入口手机被盗案件,便衣民警在嫌疑人可能出没的场所进行蹲守布控、秘密巡逻,终于将接连盗窃手机20余部的犯罪嫌疑人李某抓获。



张立军 马恩海 摄

近日,玉田县公安局针对当前街头犯罪、“两抢一盗”犯罪较为突出、打架斗殴和寻衅滋事违法犯罪高发的情况,在全县范围内开展了代号为“夏季风暴”的严打整治行动。行动中,共检查车辆1189辆,人员3321人,查纠各类交通违法行为130起,清查旅馆、酒吧等行业场所102家,清查出租房屋668家,抓获违法犯罪嫌疑人12人。因为民警在对过往车辆进行检查。

山海关警方捣毁“伪基站”

本报讯(张连升)7月18日,秦皇岛市公安局山海关分局捣毁一个以中介公司为幌子的“伪基站”,抓获犯罪嫌疑人2名,收缴设备两套以及大量原材料、制作工具等。

今年5月份,山海关公安分局路南派出所社区民警李国庆在一次巡逻中发现,租住在某

小区的张某和李某形迹可疑。经过秘密跟踪和监视,民警初步查明这个以张某为首的组装、销售“伪基站”的基本情况,并一举将犯罪嫌疑人张某、李某在其租住地抓获。

经审讯,犯罪嫌疑人张某、李某均是山海关人,他们分别交代了自今年5月份以来,在

山海关某小区合租一套房子,利用“伪基站”屏蔽运营商正常基站信号,向周围手机用户发送垃圾短信,并通过低价购买高价出售的方法出售“伪基站”4套,涉案金额达6万余元的犯罪事实。目前,犯罪嫌疑人张某、李某因涉嫌非法经营罪被山海关公安机关刑事拘留。

深州公安提升户籍窗口服务水平

本报讯(王艺)近日,深州市公安局精心组织开展了“优化户籍窗口”专项活动,通过强化规范管理、强化业务创新,有效提升全市户籍窗口工作水平。

该局主动转变以往以方便管理为主的工作思路,更加注重换位思考,紧紧围绕群众现

实需要来查找问题、研究对策、提供服务,并提炼推广基层涌现的预约服务、延时服务、上门服务、流动服务等创新举措,充分满足群众的个性化需求。同时,针对工作中发现的问题,他们指导窗口单位不断健全完善工作职责、工作流程、窗口接待、咨询引导、档案管理、警务

监督、考核奖惩等规章制度,约束规范窗口民警行为和办事流程,确保服务质量;进一步细化窗口警务公开具体标准,确保办证程序、收费标准主动上墙公开,推动投诉电话、意见箱等监督渠道常态化、实效化运作,主动接受群众监督,督促工作人员规范履职、依法办事。

高速交警张家口支队连破两起肇逃案

本报讯(王伟勋)7月13日和14日,高速交警张家口支队接连破获两起肇逃案件。

7月13日11时许,京藏高速发生一起肇事逃逸事故,高速交警到达现场后,受害司机称自己正常行驶时,一辆黄色帕萨特轿车突然变更车道,把他的车逼到了护栏上。民警结

合司机提供的行驶记录仪视频资料,查找到了逃逸车辆的行驶轨迹及下道路口,并与肇事司机取得联系。肇事司机承认了不法事实,同时承诺尽快到大队接受处理。7月14日23时30分许,京藏高速鸡鸣驿路段发生两车追尾事故,但事故民警到达现场后,前车已驶离,后车

两人受伤。根据现场遗留的残片和当事人的叙述,民警断定前车为一辆红色半挂车。事故民警勘察现场后,连夜查看监控录像,逐一排查核对车辆照片,最终确定了6辆嫌疑车辆。通过一一核对,事故民警终于确定了肇事车辆,并在宣化服务区找到该车。

租车诈骗 落网

2013年8月31日,王某与杨某二人到霸州市签订租赁合同,租得一辆桑塔纳轿车。之后,二人将此车开到了天津,找当地办假证人员为该车做了一套假手续。9月底,王某和杨某又开车找到文安县从事小额信贷的郭某,用这辆改头换面的桑塔纳轿车作抵押,得到5万元现金。

同年12月,因无钱还欠款,王某和郭某商定,根据二人签订的合同,王某以车抵钱,与郭某两清。之后,郭某将车开到廊坊机动车二手车市场欲卖掉此车。但是在

登记时,因被查出此车为假手续,致使车被扣押,而此时,租车公司的冯某到霸州警方报案称,自己租出去的车找不回来,请求警方帮助。

霸州市公安局经侦大队立即展开调查,通过将廊坊扣押的桑塔纳轿车、租车公司的合同信息,循线追踪,于近日将杨某抓获,其与王某一起共谋合同诈骗的犯罪事实供认不讳。涉案人王某因以相同手法再次实施合同诈骗被文安警方拘留。

(王运恒)

年龄登错 纠正

7月11日,平山县公安局收到霍某的一封信感谢信,他对宅北派出所民警热情服务的态度表达敬意。原来他的母亲韩某今年59岁了,因为户口本和身份证上的出生日期比实际年龄少填了6岁,眼看到了领养老金的时间却不知道该怎么办。霍某抱着试试看的心情,拨通了宅北派出所的电话。所长刘宝鹏听完他的问题,告诉他这种

情况如果属实,证据充分,是可以改正过来的,并告知他需要准备哪些资料。几天后,霍某带着资料来到宅北派出所,刘宝鹏和所里其他民警一起查阅档案,整忙活了4个小时才把资料补充完善。

一个月后,霍某接到派出所的电话,说他母亲的年龄更改通过了,可以办理新的户口本和身份证了。(盖智勇)

非法侵宅 拘留

家住迁西县新庄子乡某村的王某喝了一些白酒后,窜至同村的靳某家中,将一块水泥板放到靳某家炕上。考虑到两家之前因宅基地问题一直存在矛盾,靳某担心王某酒后闹事,便劝其离开,王某仍固执地留在

靳家不肯离去,影响了靳某一家的休息。无奈之下,靳某只好报警。迁西县公安局新庄子派出所民警根据有关规定,给予非法侵入他人住宅的王某行政拘留的处罚。

(王爱军 孙淑萍)

“内鬼”贪财 被捉

7月15日,天津蓟县村民宋某来到青龙满族自治县公安局大巫岚派出所,送上一面锦旗,感谢民警3小时破案,帮助他找回被盗的7900元现金。

前几天,宋某一行四人拉两车货,来到大巫岚镇于杖子村实地地板砖,中午12时左右,宋某发现停靠在路边车内装有7900元现金及驾驶证等物品的钱包不翼而飞。

大巫岚派出所民警勘查发现停车地点较为偏僻,过往人员少,综合分析熟人作案的可能性较大。宋某一行四人中,有他的弟弟、妻兄,还有一人是雇用的司机张某。张某曾因为手上扎刺

在车里短暂停留过。民警认为张某作案嫌疑较大。张某也是天津蓟县人,本人上身赤膊,下身穿着短裤,如果是他作案,钱包可能被藏匿。民警经过一个多小时仔细搜索,在案发现场100米远的玉米地内找到了被盗钱包,但现金不知去向。随后民警对张某驾驶的货车进行认真搜查,果然在座套内找到7900元现金。在铁证面前,张某供认了盗窃现金的事实。

(戴燕山 姚飞)



宁晋警方:提升效能服务群众

本报讯(张永峰)党的群众路线教育实践活动开展以来,宁晋县公安局全力打造主动、热情、贴心、高效、优质的服务,进一步赢得了群众对公安工作的理解、信任和支持。今年以来,该局召开不同层面座谈会8场,走访基层群众1200余人次,征求意见建议450余条。

为进一步提升公安形象,积极营造拴心留人的办公环境,该局开展了“基层所队亮起来”活动,组织基层所队因地制宜改(新)建小食堂、小浴室、小卫

生间,完善标识标牌,美化、亮化、净化所容所貌,规范台账资料、案卷档案,全力优化基层所队环境。截至目前,该局各派出所累计投入资金30余万元,改建食堂、浴室等16间,粉刷外墙17000余平方米,派出所面貌焕然一新。

在提升服务质量方面,该局以开展“窗口服务前移”活动为抓手,坚持把派出所服务送到老百姓家门口,组织户政科、治安系统等警种部门进村入户举办“窗口前移解民忧、引导防范送平安”便

民利民活动,把服务群众“最后一公里”落到实处。到目前,“窗口前移解民忧、引导防范送平安”活动已经在全县开展180余场次,累计接受群众咨询4万余人次,解决户籍问题3200余次,收集意见建议450余条,发放宣传材料17900余份,得到了群众的一致好评。

针对警力短缺的实际状况,该局党委谋划实施了“机关民警下基层”活动,将86名没有基层派出所工作经历的民警分成6组,分批分组到派出所轮流工作,最大限度缓解基层警力紧

张局面。同时,出台党委成员分包联系派出所制度,每人联系1至2个派出所,统筹推进派出所建设。

在提升工作效能方面,该局以“中心警务室建设”为抓手,夯实农村和社区警务“前沿阵地”。工作中,各派出所结合辖区村落布局,对原有警务室进行划并调整,组建治安联防队,在有条件的社区安装技防设施,设立矛盾纠纷调解员和情报信息员,有效提升了办案效率和服务效能,切实提高了群众的满意度。